

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Латфуллина Руслана Равилевича "Управление производственными запасами во вспомогательных производствах металлургических холдингов", представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

По мнению многих экономистов-исследователей, на сегодняшний день, ключевым объектом исследования производственных систем становится система управления запасами в холдингах и их структурных подразделениях, что подчеркивает актуальность проблематики, связанной с разработкой методических и практических подходов к управлению производственными запасами.

Судя по автореферату диссертации, в работе большое внимание уделено особенностям структурных преобразований в металлургической отрасли в связи с системой материально-технического снабжения. Латфуллин Р.Р. анализирует организационно-производственную структуру современного металлургического холдинга, подчеркивает роль и специфику вспомогательных хозяйств холдинга, особенности ее функционирования, производит оценку эффективности использования оборотных средств, направляемых в запасы, анализирует систему управления запасами в целом по холдингу и по вспомогательным хозяйствам. Обоснована необходимость совершенствования системы нормирования, планирования и контроля производственных запасов, в качестве возможного решения автором предлагается ввести второй уровень ABC-анализа для достижения более точных характеристик и величины производственных запасов во вспомогательном хозяйстве. Главным научным результатом исследования является разработанный Латфуллиным методический подход к определению величины производственных запасов и алгоритм его использования в корпоративной информационной системе.

Практическая значимость исследования состоит в возможности использования его результатов для решения задач, связанных с определением рациональной величины запасов во вспомогательных производствах.

В качестве замечания необходимо отметить отсутствие в автореферате четкого ответа на вопрос об экономической эффективности предложенных методик и нормативов производственных запасов.

Представленное диссертационное исследование Латфуллина Р.Р. носит законченный характер, имеет важное практическое значение для экономики страны, нацеленное на решение актуальной народно-хозяйственной задачи, соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Латфуллин Руслан Равилевич заслуживает присвоения ученой степени кандидата

экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Заведующий кафедрой
экономики и менеджмента,
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
горный университет»,
д-р экон. наук, доцент,

Душин Алексей Владимирович

07.03.2016

620144, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д.30
тел.:
e-mail: dushin.a@list.ru

Подпись Душина А.В.
заверено



С.Г. Фролов